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Kirken den er et gammelt hus,

står om end tårnene falde…

- eller gør den?

Hvis man skal tro den vedvarende debat

om kirkelukninger, gudstjenesteaflysninger

og helligdagsafskaffelser gør den det ikke.

Så skulle vi hellere synge:

Jeg elsker den gamle, den vaklende rønne…

For det virker, som om kirkens eksistens

er afhængig af disse ”tårne” i det fysiske

og kulturelle landskab.

Vi har lige fejret pinse – eller rettere: det

har været pinse. For selv om pinsen er kir-

kens fødselsdag, har vi så fejret den? Ho-

vedparten af de inviterede dukkede aldrig

op. Det kan der være flere grunde til. En

af dem kunne være, at man aldrig bemær-

kede invitationen, fordi den druknede i

sommerferiebrochurer, reklamer for ind-

købsture til Tyskland eller pinsesnaps. En

anden kunne være, at vi i kirken har glemt

at festligholde dagen. Kirkekaffe og salme-

sang er godt; og selvfølgelig behøver vi

ikke med champagne, kransekage, buffet

og fødselsdagssange at feste for, at vi har

verdens bedste budskab: evangeliet om

syndernes forladelse. Men vi burde måske

have skrålet af vores lungers fulde kraft:

I dag er det kirkens fødselsdag –

hurra, hurra, hurra!!!

Og hvis man nu syntes, at hurra, der bety-

der død over fjenden, ville være for meget,

så kunne man jo have sunget halleluja el-

ler hosianna i stedet. I hvert fald: Uden

begejstring og glæde bliver bygninger,

fyldte gudstjenestelister og  helligdagslov-

givning bare åndelige krykker eller gangs-

tativer, der kun kan holde kirken på be-

nene en stakket stund.

Glædelig pinse.

Lars-Peter Melchiorsen.

sognepræst i Halk-Grarup og Vilstrup

HURRA!
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Fra personalets Temadag.

Set og sket

Grundlovsdagsudflugt 2014.

Aftensang.



Kontakt Halk og Grarup

Præst
Lars-Peter Melchiorsen (sognepræst),
Bankelvej 16, Halk, tlf: 74 57 11 95,
mobil: 20 13 89 54, lpm@km.dk

Graver og Kirketjener
Halk/Grarup & Øsby/Aarø,
Flemming Madsen, Engkær 16,
Jegerup, 6500 Vojens.
Tlf: 22 64 05 53,
flemmingmadsen1@live.dk

Graverassistent, webmaster og
kirkebladsredaktør 
Anette Eilers, tlf: 20 53 49 84,
alle hverdage 8-16.

Organist
Knud Jansfort, Egholt Byvej 25,
6064 Jordrup
Tlf. 75 53 44 48 / 20 12 53 49
knud@jansfort.com

Kirkesanger
Alice Knudsen, Lembckesvej 46, Haderslev
Tlf. 74 52 37 89 / 40 85 86 62
aliceknudsen@live.dk

Kirkeværge
Thomas Hansen, Småkærvej 26, Hejsager
Tlf. 74 57 14 52 / hansentmt@besked.com

Menighedsrådsformand
Peter Jacobsen, Medstedgårdsvej 1, Halk
Tlf. 74 57 12 38 / 22 43 12 38 
medstedgaard@bbsyd.dk

Om dåb og bryllup rettes henvendelse til
sognepræsten.
Dødsfald anmeldes snarest muligt til
afdødes egen sognepræst.
Om bisættelse og begravelse rettes
henvendelse til den præst, der skal forestå
handlingen.
Om gravsted rettes henvendelse til graveren.

Kirkernes hjemmesideadresse
www.halkgrarupsogn.dk

Kirkebladet udgives af Halk og Grarup
menighedsråd.

Grafisk bearbejdning og tryk:
Haderslev Stiftsbogtrykkeri, 74 522 522

Skærtorsdagsfejring

I år var både Øsby og Vilstrups menighed
inviteret med til skærtorsdagsgudstjeneste
i Grarup Kirke.
Ca. 90 kirkegængere fra menighederne i
Grarup, Halk, Vilstrup og Øsby deltog den
2. april 2015 i skærtorsdagsfejringen i
Grarup Kirke. Vi sang salmer og læste tek-
ster til lejligheden. "Sognekoret" fra Halk-
Grarup medvirkede. Efter gudstjenesten
delte vi nogle lækre lammesandwicher.

Set og sket
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Tirsdag den 7. juli 2015 kl. 19:30

Dorthe Zielke,

trompet

Søren Johannsen,

orgel og klaver

Musik af Johann Sebastian Bach, Carl

Nielsen og Bent Fabricius Bjerre

Halk Kirke indbyder den 7. juli 2015

til koncert med trompetist Dorthe

Zielke og organist Søren Johannsen.

Udover den klassiske musik af kendte

komponister, vil aftenens program

byde på stemningsfulde negro spiri-

tuels.

Trompetist Dorthe Zielke har siden sin

diplomeksamen på Det Kongelige

Danske Musikkonservatorium spillet i

diverse orkestre i både ind- og udland,

herunder bl.a. Det Kgl. Kapel, DR

Symfoniorkestret, landsdelsorkestrene,

Die Deutsche Kammerphilharmonie,

Radiosymfoniorkestret i Berlin og

Frankfurt samt det berømte Mahler

Chamber Orchestra. Hun spiller som

solist med fx Haydn eller Hummels

Trompetkoncert og spiller ofte ved kir-

kelige begivenheder.

Organist Søren Johannsen har både or-

ganist- og dirigenteksamen fra Det

Kongelige Danske Musikkonservato-

rium og debuterede fra solistklassen

sammesteds med en anmelderrost kon-

cert i Helligåndskirken, København i

1995. Han har opført J. S. Bachs sam-

lede orgelværker otte gange i koncer-

trækker og en gang over 22 timer i

samme døgn, hvilket man kan finde i

Guiness Book of Records 2001. Søren

Johannsen er organist i Christians

Kirke, København. Entré 50 kr.

Sommerkoncert i Halk Kirke
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SIDEN SIDST:

Dåb:
Maja Vemgård Jørgensen - Grarup

Kirke 1/3 2015

Konfirmation:
Gitte Langæble Brodersen - Grarup

Kirke 26/4 2015.

Line Carstensen, Kira Jacobsen Bjer-

ning og Benjamin Frederik Holm

Bramming - Halk Kirke 3/5

2015.05.11

Begravelser og bisættelser
Egon Mathias Madsen Kjær - Halk

Kirke 18/2 2015.

Grethe Agnes Schrøder – Halk Kirke

27/3 2015

Niels Peter Petersen - Halk Kirke 30/4

2015.

Christian Ove Holdgaard Jensen -

Halk Kirke 2/5 2015.



Det er tirsdag morgen, igen står jeg her

i Halks kirketårn, uret er trukket, og jeg

spejder ud over landskabet. Solen skin-

ner, det er smukt, grønne og gule mar-

ker i kontrast til blå himmel og hav, og

bøgene er næsten lige sprunget ud. Tår-

net skal kalkes i år, sidste år fik Grarups

tårn en tur.

Så nu kommer mange af politiets biler

forbi, jeg tænker de nok bare skal ned

på skydebanen og træne. Bussen kom-

mer også forbi, og jeg kan se på de tre

passagerer, der er med, at de tænker:

”sikke mange biler på kirkegårdens par-

keringsplads, hvad mon der sker der-

inde i dag?” jeg ved jo at det bare er alle

medarbejdernes biler: Monica, Jytte,

Lone. Julie og Anettes, cyklen er Pers,

og den flotte røde Toyota der holder

længst nede mod kontoret er min!

Jeg hører nogen rive, og kikker ned, ”hej

Julie, sikke flot du river”, ”ja, jeg viser

lige Lone hvordan det kan gøres” svarer

hun, ”lige præcis” siger Lone, og smiler.

Nu knaser det i gruset, Jytte vinker op

med håndgreben som forlænget arm, og

siger: ”er udsigten god Flemming?, kan

du se helt hjem til mig i Dundelum?”,

jeg kikker mod syd, og svarer: ”ja næ-

sten”, hej der står Per, han siger: ”hvor

kan du se hen?”, ”jeg kan se alle de ste-

der vi arbejder, ud af den ene luge Gra-

rup, ud af den anden luge Øsby, ud af

den tredje luge Aarø og Præstegården,

og til sidst ud af den fjerde luge, ned på

skydebanen, og ud over Lillebælt, ud af

alle luger ser jeg også kirkegården, det

ligner små frimærker”, ”nej men hold da

op”, svarer Per.

Nu kan jeg høre traktoren, det er Mo-

nica der har været rundt og tømme

skraldespandene, hun stopper, vinker og

siger: ”godaauu”, jeg svarer ”godaauu”,

vi tænker på det samme.

Hov er det ikke Lars-Peter der kommer

cyklende, jeg vinker og kommer til at

tænke på en gammel vits:

En Præst kommer kørende på en cykel uden

hænder og bliver stoppet af politiet

Betjenten: - Det er forbudt at køre uden

hænder, så du får en bøde på 100 kr.

Præsten: - Jamen gud styrer mig...

Betjenten: - Nå.. jamen så bliver det 200

kr. for at køre 2 på en cykel.

Jeg smiler lidt, pludselig slår klokken ét

slag, den er halv ti, og ganske rigtigt,

nede i kontoret går vinduet op, og

Anette siger: ”Flemming du kan godt

komme ned, der er kaffe, og tag de an-

dre med”, jeg skynder mig ned, og tæn-

ker jeg lige kan nå og få ild i piben inden

jeg går ind. Ah, det bliver en dejlig dag

kan jeg mærke, og sikke et hyggeligt job.

Husk og kikke op når i kommer forbi,

måske jeg, eller en af medarbejderne står

og vinker.

Venlige hilsner Graver Flemming Madsen

Set og hørt fra kirketårnet 2:

Gravermedhjælperne ved
Halk-Grarup og Øsby-
Aarø kirker, fra venstre
mod højre:
Monica Kjær, Lone An-
dersen, Per H.B. Jensen,
Julie Petersen, Jytte Weber
Jørgensen.

Graverassistent Anette Eilers og
graver Flemming Madsen

Halk og Grarup Kirker 5 Juli - Oktober 2015



Halk og Grarup Kirker 6 Juli - Oktober 2015

05-07 10.30 Henviser til Vilstrup Kirke Højmesse v. Christian de Fine-Licht

12-07 10.30 Halk Kirke Højmesse. Kirkekaffe

19-07 10.30 Henviser til Hoptrup Kirke Højmesse

19-07 19.00 Vilstrup Kirke Turistandagt

26-07 10.30 Grarup Kirke Højmesse Kirkekaffe

02-08 10.30 Henviser til Vilstrup Kirke Højmesse

02-08 19.00 Halk Kirke Turistandagt

09-08 10.30 Henviser til Vilstrup Kirke Højmesse 

v. Ingeborg Kastberg Nielsen

16-08 14.00 Strandkirkegrunden, Kelstrupvej 75

Strandkirkegudstjeneste fælles for Grarup, Halk og Vilstrup

23-08 09.00 Halk Kirke Gudstjeneste

30-08 10.30 Halk Kirke Højmesse Kirkekaffe

06-09 10.30 Henviser til Vilstrup Kirke Højmesse v. Annette Møller Jensen

13-09 09.00 Grarup Kirke Gudstjeneste

20-09 09.00 Halk Kirke Gudstjeneste

26-09 16.00 Vilstrup Kirke Høstgudstjeneste

27-09 10.30 Grarup Kirke Højmesse. Kirkekaffe

04-10 10.30 Halk Kirke Høstgudstjeneste

11-10 10.30 Henviser til Vilstrup Kirke Højmesse ?

18-10 10.30 Halk Kirke Højmesse. Kirkekaffe

Gudstjenesteliste
Hvor intet andet er anført forestår Lars-Peter Melchiorsen gudstjenesten 

Strandkirkegrunden, Kelstrupvej 75

Strandkirkegudstjeneste fælles for Grarup, Halk og Vilstrup



25-10 10.30 Henviser til Hoptrup Kirke BUSK-gudstjeneste fælles for 

Grarup, Halk, Vilstrup og Hoptrup

Poul Martin Langdahl og 

Lars-Peter Melchiorsen 

01-11 18.30 Grarup Kirke Allehelgensandagt

01-11 20.00 Halk Kirke Allehelgensandagt

Ved brug af Præstegårdsladen

Kontakt altid graver Flemming

Madsen. Tlf: 22 64 05 53

flemmingmadsen1@live.dk
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KIRKEBIL, til gudstjenesterne i Halk-Grarup og Vilstrup sogne, kan bestilles
hos Taxa, tlf.: 70 10 75 00. Bestil endelig, hvis der er behov for det, men husk

ved bestilling at meddele, at bilen skal komme og hente igen efter gudstjenesten.

Kirkernes hjemmeside – til info og inspiration
Hjemmesiden www.halkgrarupsogn.dk opdateres ca 1 gang om måneden.

Her kan man tilmelde sig NYHEDSBREVET , som ca 1 gang om måneden

udsendes med informationer om kommende arrangementer. Det er en god

måde at holde sig ajour med, hvad der forgår på vores del af Næsset.

Her findes også nye og gamle kirkeblade, billeder fra arrangementer, udflugter,

af konfirmander og mange andre.

Selvfølgelig gudstjenestetider og arrangementskalender m.m.

Sognepræst Lars-Peter Melchiorsen holder sommerferie således:

22-28/6 hvor embedet passes af Poul Martin Langdahl, Hoptrup.

29/6-5/7 hvor embedet passes af Jørgen Kappel Hansen, Starup.

3-9/8 hvor embedet passe af Poul Martin Langdahl, Hoptrup.

Endvidere er sognepræsten bortrejst:

3-7/9 hvor embedet passes af Jørgen Kappel Hansen, Starup.

7/10 + 9-12/10 hvor embedet passes af Peder Kristiansen, Øsby.



Menighedsrådsmøder 
Møderne holdes kl. 19.00 i Præstegårds-

laden (Bankelvej 16) og er offentlige.

Sommerkoncert i Halk Kirke,
d. 7. juli.
Se omtalen andet sted i bladet.

Turistandagter
I sommerferien vil vi forsøge med et par

andagter, som særligt henvender sig til

turister og sommerhusgæster i pastoratet

- men naturligvis er alle velkomne. De

falder således:

Nærmere om kalenderen
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7. juli Sommerkoncert, kl. 19.30, Halk Kirke.

19. juli Turistandagt i Vilstrup Kirke, kl. 19.00, se omtale andet sted i bladet.

2. august Turistandagt i Halk Kirke, Kl. 19.00, se omtale andet sted i bladet.

16. august Strandkirkegudstjeneste, fælles for Halk-Grarup og Vilstrup sogne, kl.

14.00, Strandkirkegrunden, Kelstrupvej 75. Se omtale andet sted i bla-

det.

18. august Opstart af Babysalmesang i Halk Kirke, kl. 10.00-11.00.

18. august Koncert i Grarup Kirke, kl. 19.30

25. august Menighedsrådsmøde, Præstegårdsladen, kl. 19.00

30. august Menighedsvandring ved Halk Kirke, kl. 9.00, afsluttende Højmesse i

Halk Kirke kl. 10.30

14. sept. Filmaften, se omtale andet sted i bladet.

23. sept. Menighedsrådsmøde, Præstegårdsladen, kl. 19.00

4. okt. Høstgudstjeneste, Halk Kirke kl. 10.30, med efterfølgende frokost i

Præstegårdsladen.

18. okt. Informationsmøde om det at være sognehjælper, før gudstjenesten kl.

9.00, morgenmadsbuffet.

20. okt. Menighedsrådsmøde, Præstegårdsladen, kl. 19.00

25. okt. BUSK-gudstjeneste, Hoptrup Kirke kl. 10.30, fælles for Halk-Grarup,

Vilstrup og Hoptrup. Se omtale andet sted i bladet.

28. okt. Aftensang i Præstegårdsladen, kl. 19.30

1. nov. Allehelgensandagt, Grarup Kirke, kl. 18.30, Halk Kirke, kl. 20.00

Kalender



19. juli kl. 19 i Vilstrup Kirke.

2. august i Halk Kirke.

Forløbet bliver således:

Musik over anlæg.

Bøn.

Læsning.

Velsignelse.

Musik over anlæg.

Efter andagten fortælles der lidt om kir-

kens historie og inventar. Det vil foregå

på dansk med trykte oversættelser til en-

gelsk og tysk.

Strandkirkegudstjeneste     
Søndag d. 16. aug. kl. 14.

Igen i år vil der blive afholdt en gudstje-

neste på strandkirkegrunden Kelstrupvej

75. Her var det for år tilbage tanken, at

der skulle bygges en kirke. En del af de

indsamlede midler blev benyttet til at

købe den dejlige grund, og resten blev

samlet i en fond. Tiderne har ændret

sig, så der bliver næppe nogen sinde

bygget en kirke på grunden; men så kan

den bruges til f.eks. friluftsgudstjenester,

og fonden kan bruges til gavn for kirke-

livet i Vilstrup sogn.

Da Grarup og Halk sogne nu indgår i et

pastoratsfællesskab med Vilstrup sogn vil

det være naturligt, at arrangementet

henvender sig til alle tre sogne, der jo

med Hejsager-Kelstrup har et naturligt

sammenhængende strandområde.

Tag naboen, kaffekurven og noget at

sidde på med.

Koncert i Grarup Kirke
tirsdag d. 18. august kl. 19.30
Reformationens musik i kirke, på slot og

i borgerstue

Hvordan lød de danske salmer i 1500-

tallet? Hvor kom melodierne fra? Hvil-

ken musik spillede man i kirkerne - eller

ved hoffet - eller i det bedre borgerskabs

hjem? Hvilke instrumenter blev benyt-

tet?

Svar på disse spørgsmål giver Marcda-

ners Musicanter et bud på ved koncer-

ten i Grarup Kirke.

Marcdaners Musicanter er et renaissan-

ceensemble under ledelse af Knud Jans-

fort. Ensemblet har taget navn efter

Caspar Marcdaner, der var lensmand på

Koldinghus 1585 - 1617. Medlemmerne

synger og spiller på renaissanceinstru-

menter som gambe, blokfløjte, krum-

horn, cornamuse, zink, basun, pommer,

sordun, kortholt, slagtøj, harpe og orgel.

Alle instrumenter er bygget som kopier

af de instrumenter, der blev anvendt i

1500-tallet.

Programmet rummer salmer fra de tid-

Strandkirkegudstjeneste
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ligste danske salmebøger, hvor man i

nogle tilfælde nok vil kunne genkende

både tekst og melodi, men der er både

sproglige og musikalske detaljer, der har

ændret sig betragteligt i de snart 500 år,

der er gået, siden salmerne første gang

blev sunget i Danmark. En del af sal-

merne præsenteres i de udgaver, som

især blev dyrket i de købsteder, hvor der

var en latinskole, for her skulle eleverne

synge og spille den musik, der indgik i

gudstjenesterne. Nogle af de melodier,

som Luther benyttede til sine salmer

har deres oprindelse i verdslige sange og

viser. Det er derfor oplagt at give ek-

sempler herpå. Desuden præsenteres

salmer fra andre reformerte kirker, me-

lodier som også har fundet vej til den

danske tradition. For at komplettere bil-

ledet af musiklivet i 1500-tallet spilles

også dansemusik, som kunne have været

brugt ved festerne på Koldinghus.

Menighedsvandring ved Halk
Kirke, d. 30. august                    
Vi mødes kl. 9.00 i Halk kirke. Der

planlægges en tur på grusvejene rundt

om Halk. Formiddagen rundes af med

Gudstjeneste i Halk kirke kl. 10.30.

Følg med på hjemmesiden når vi nær-

mer os.

Filmaften opstart 14. sept.
Filmaftendatoer: 17-11, 13-01, 17-03.

Titlerne er ikke bestemt endnu, men 

vil komme til at fremgå af 

www.halk-grarupsogn.dk.

Høstgudstjeneste og Kirkefro-
kost, Halk kirke d. 4. oktober  
Når høsten er i hus skal det fejres – vi

samles til gudstjeneste i en flot pyntet

Halk Kirke kl. 10.30. Efter gudstjene-

sten indbydes alle til frokost i Præste-

gårdsladen. Der kan købes øl og vand.

Infomøde om at være sogne-
medhjælper
I forbindelse med gudstjenesten den 18.

oktober kl 10.30 , vil menighedsrådet

gerne invitere sognemedhjælper og an-

dre som kunne tænke sig, at høre om

det at være sognemedhælper, til en lille

morgenmadsbuffet som starter kl 9.00.

Der er ingen tilmelding. På vegne af

menighedsrådet.Helle Meinhardt

BUSK-gudstjeneste
Den 25. oktober kl. 10.30 i Hoptrup

kirke.

BUSK står for Børn-Unge-Sogn-Kirke

og er et tilbud til børn og unge i

Grarup, Halk, Hoptrup og Vilstrup

sogne. Det er gået på skift mellem Hop-

trup og Vilstrup kirker, og nu er også

Halk-Grarup inviteret med.

Vi begynder med en rytmisk gudstjene-

ste i Hoptrup kirke med et til lejlighe-

den oprettet band til at ledsage salme-

sangen. Bagefter er der en pølse, sjov og

halløj i eller uden for Konfirmandstuen

- alt afhængigt af vejret.

Aftensang                                  
Onsdag den 28. oktober inviteres der til

efterårets Aftensang kl. 19.30 i Præste-

gårdsladen. Hvor Halk-Grarups orga-

nist Knud Jansfort spiller. Vi synger af

karsken bælg sange fra Højskolesangbo-

gen m.m.. I pausen midtvejs bydes der
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Konfirmationsforberedelse
2015-16

Skal du konfirmeres til næste år i

Halk

kirke eller Grarup kirke? Så bedes du

og dine forældre snarest muligt kon-

takte sognepræsten (tlf.: 74571195 /

sms: 20 13 89 54 / mail:

lpm@km.dk), så vi kan få aftalt

nærmere.

Konfirmationsforberedelsen finder

sted i  løbet 8. klasses skoleår, og

selvom man går til forberedelsen inde

i Haderslev eller andre steder på

Næsset, kan man selvfølgelig blive

konfirmeret i sin egen sognekirke.

Datoerne er:

Grarup kirke den 24. april 2016 og

Halk kirke den 1. maj 2016.

Konfirmationsforberedelsen vil nor-

malt ligge torsdage kl. 14.30-16 fra

10/9 2015 til 31/3 2016. Hvis der er

interesse for det, vil der om muligt

blive et fælles hold for konfirmander

fra Grarup, Halk og Vilstrup.

Der holdes indskrivning torsdag den

13. august kl. 19 i Halk Kirke og

torsdag den 20. august i Vilstrup

Kirke.

Traditionelt har der været konfirma-

tion i Grarup sidste søndag i april og

i Halk første søndag i maj. Pastorats-

sammenlægningen med Vilstrup,

hvor konfirmationen traditionelt er

faldet 1. søndag efter påske, betyder,

at der nogle år vil kunne ske sam-

menfald af konfirmationsdage, første

gang i 2019. Derfor har menigheds-

rådet besluttet, at konfirmationerne

fra og med 2019 flyttes til 2. søndag

efter påske i Grarup (5. maj 2019) og

3. søndag efter påske (12. maj 2019)

i Halk.
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Babysalmesang
Igen i år tilbyder vi

babysalmesang i

Halk kirke med

start tirsdag, den

18. august, kl.

10.00-11.00. Ba-

byer i alderen ca. 1-

10 måneder kan

deltage sammen med deres far eller

mor. Vi synger salmer og børnesange,

siger rim og remser. Vi bruger kroppen

og forskellige sanser, og bevæger os

rundt i hele kirkerummet. Det handler

ikke om hvordan du synger, men om

du har lyst til det musikalske samvær

med dit barn og de andre børn og for-

ældre.

Forløbet er på i alt 8 tirsdage. Vi slutter

tirsdag den 6. oktober.

Tilbuddet er for alle, både inden og

uden for sognene.

Vi glæder os til at være sammen med

jer.

Organist Knud Jansfort og kirkesanger

Alice Knudsen.

Tilmelding til Alice Knudsen,

tlf. 40 85 86 62 eller mail:

aliceknudsen@live.dk

på ost og rødvin, og derfor er der til-

melding til graver Flemming Madsen på

tlf. 22 64 05 53 helst inden den 25. ok-

tober.

Allehelgen
Den 1. november er der aftengudstjene-

ster i begge kirker, hvor vi mindes de

døde, og navnene på dem, som er gået

bort siden allehelgen sidste år, læses op.

Det er kl. 18.30 i Grarup kirke, og kl.

20.00 i Halk Kirke.



I Halk-Grarup og Vilstrup er der for-

skellige traditioner for arrangementer,

som gerne skal videreføres i det fælles

pastorat. I Vilstrup er det filmaftener, i

Halk-Grarup sangaftner og foredragsaf-

tener. Da det kun kan være en fordel for

alle, hvis vi bakker op om hinandens ar-

rangementer, vil de blive tilbudt på

tværs af sognegrænserne.

Andre gode tilbud
Da der også foregår en slags samarbejde

til den anden side, altså mod Øsby-

Aarø, er her nogle tilbud på sommerens

arrangementer dér, nærmere om disse

kan læses i ”Æ Øsbypost”, eller på kir-

kernes hjemmeside www.oesbysogn.dk

Men her er et lille udpluk.

Hyggelig og festlig aften-
gudstjeneste i det fri på Aarø,
2. juli, kl 19.30.
Friluftsgudstjeneste med spillemænd

Lars Vinum og Johnny Thomhav.

Koncert med Karl-Johan
Berkwill og trio, 9. Juli,
kl 19.00, Aarø Kirke
Entré: Børn – gratis. Voksne - 35 kr.

Koncert ved Duo1702 i Øsby
Kirke, 14. juli, kl. 19.30.
Entré: Børn-gratis. Voksne-50 kr.

Øsby Kirke inviterer til en spændende

koncert med den prisvindende

Duo1702, som består af blokfløjtenist

Louise Hjort Hansen og organist

Katrine I. Kristiansen.

Eftermiddagskoncert ved
organist Thomas Berg-Juul i
Aarø Kirke, 4. August
Entré: Børn – gratis. Voksne – 50 kr.

Gode tilbud
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